SAIBU/KKA ®JIAHITEBASA C ObPE3MHEHHbBIM
K/INHOM

CEPBIN YYTYH KJTACCA «GJL»

o yniomuenue cmepicHa 4 opuneu
« 3amengemvle opuneu nod oasnenuem «CYXAA PE3bBA»

o 1POX00 npamoti — Oe3 zne30a
o 6071M bl U3 KUCTOMOYNOPHOLI cCAU 3auULeHHble 3aTUE04HOT MACCOT *
 IAMYHHAA 2AUKA CINEPHCHA *

* nOpowWK08as okpacka 6 uéema RAL

6 sapuanme

Tabliczka znamionowa

4

20

.,

N

Mxh

BOHAMET

ARMATURA

H
B H MNe Haszsanue wacmu Mamepuan Cmandapm
1 | Kopnyc 3adeuxcku EN-GJL 250 PN-EN 1561:2000
EN-GJS 500-7 PN-EN 1563:2000
2 | Kpviwxa 3a08uxxu EN-GJL 250 PN-EN 1561:2000
EN-GJS 500-7 PN-EN 1563:2000
3 | HInundenv 1.4021 PN-EN 10088-1:2007
4 | Iatika xnuna CuZn39Pb2 PN-EN 1982:2008
5 | Habusxa kpvimxiu NBR PN-EN 681-1:2002
EN-GJL 250 PN-EN 1561:2000
6 | Canvrux EN-GJS 500-7 PN-EN 1563:2000
CuZn39Pb2 PN-EN 1982:2008
7 | Ynnomusawuiee konvyo O-pune |1.4021 PN-EN 10088-1:2007
8 | CHumaruiee xonvuo NBR Kaman.
DN| L | H |HI |DI|D2|Do| nxdo| Mxh |D3| k |m|s| sec(xe) 9 | Bonm ¢ wecm uep. yemy6n., ouunx.| NBR Kamar.
50 | 150(235|320| 102|165 | 125| 4x18 | M8x15 | 160 |13,4|19| 3 11,6 10 | Ynnomusiowsee xonvyo O-pure | Stal oc. ki. 8.8 PN-EN ISO 4762:2004
80 | 180 | 265|365 | 135 | 200 | 160 |8 (4)x18| M10x15| 200 | 16,4 22| 3 18,0 A2 PN-EN ISO 4762:2004
100 | 190 | 300 | 410 | 155|220 | 180 | 8x 18 | M10x15| 200 | 16,4 22| 3 23,5 11 | O6pesunenn vitixnum NBR Kaman.
150|210 | 400 | 545 | 212 | 285 | 240 | 8 x22 | M10x17| 250 |17,4|23| 3 48,0 EN-GJL 250/NBR | PN-EN 1561:2000/
200 | 230 | 500 | 670 | 266 | 340 | 295 | 8 x22 | M10x20| 250 | 19,4 23| 3 71,0 12 | IIpedoxparnumenvroe konvuo PN-EN 681-1:2002
250 | 250 | 630 | 830 | 320 | 400 | 350 | 12 x 22 | M10x20 | 320 | 24,4 |24| 3 134,0 EN-GJS 500-7/NBR | PN-EN 1563:2000/
300|270 | 725|950 | 370 | 445 | 400 | 12 x 22 | M10x20 | 360 | 24,4 |26| 4 158,0 PN-EN 681-1:2002

PaGouee dagnenue (PFA): 10 6ap/16 6ap
Temnepamypa pabomvr: 0 - 70°C
Cpepa npumenenus: ITumvesas 600a unu Heazpeccusbvie HuOKoCU,
He coOepxaujie meepovix Yacmuy,
Marxcumanvuas ckopocis 800v1: 3 m/c
Maxcumanviuviii npusodHoll MOMeHIN: UHDOPMAUUS 1O 3anPOCY

Knacc nenponuyaemocmu A

Yunomuenus cmepucna: xonvuamu muna O-ring - 4 wm. samensemvre
8 axmusHom godonposode ,,CYXOH BUHT”

Cmepyfceﬂb B8blNONTHEHR U3 Hepﬁcuae;omeﬁ WllpMKD?’lO()WM?’lHMKDBDf{ cmanu,

€ 8aNLUOBAHHON Pe3bOoii
Hpamoti eenmuny 6es znesda

Coedunumenvuute mpebosanus Pnanues, no: PN-EN 1092-2:1999
TpeGosanus u uccnedosanus é coomsemcmeuu ¢ PN-EN 1074-1,2:2002
Pasmep ceeurxu cmepxns, no: PN-M 74202:1996
Maxosux ZK1 no PN-80/5211-09, mamepuan amomunuii

VKPTPYBOAETAANDb

Bonmuvt coedunumenvuvie Kpuiki ¢ KOprycom nomaiinvie,
a maKse 10 Henantio KnueHma noKpoiinvie 3ant604Hot maccoi
Mamepuanwo:
- kopnyc DN 50- DN 200

« cepouit wyeyr 610 EN-GJL-250 no: PN-EN 1561:2000,

« chepoudansrviil wyeyn, sud EN-GJS 500-7 no PN-EN 1563:2000
- synxanusuposannvitl kaun - NBR/EPDM meépdocme 60 + 5 ShA,
Jnuna sacmpoiixu, no PN-EN 558-1:2001
Oxpawusanue:
- Hosuyus 1, 2, 6 - 3acmpaxosarot 3n0KcubHo—nopomK03012 Kpackotii,
- on GJL obonouxa mun. 80 um (250 ym) - RAL5015
- ona GJS obonouxa mun. 250 pum - RAL5005
Yemotiuugocmo na npoxon: mun. 3 kB npu 250 um,
Ha 3axas s03moxcHoCimy ceepinenis daarues npoduns DN 80 na 4 omsepcimaus.
Kamanoxmnoe o6osnavenue: 10.850.14.DN - GJL, 11.850.14.DN - GJS

IHocmaeuiuk:

000 " Ykpmpybooemanv T/"

np. Kuposa, 50-/], 2. /[nenponemposck, 49054
men./¢hakc (0562) 32-38-08, 33-59-06

ya. bopucnonvckas, 7-A, 2. Kuees, 02660
mein./cparc (044) 566-29-61, 369-53-17

E-mail: office(@utd.com.ua
ko0 EI'PIIOY 38301210



